

关注中招高招

关注高招动向 了解最新政策 高招志愿填报公益咨询会报名中

本报讯 5月26日,高招志愿填报公益咨询会即将举办的消息一见报,就引起家长和学生的广泛关注。咨询会由平顶山日报社教育中心联合北斗升学规划研究院主办,将邀请资深高招志愿填报专家王国强详细解析2021年最新高招政策,传授实用的志愿填报技巧。

志愿填报好坏关键在于做好方案,而做一个科学合理的方案要具备一定的知识和能力。王国强是北斗升学规划研究院联合创始人、中国高考规划行业联盟发起会员、全国升学规划委员会会员、天一文化

考试研究院特邀讲师。他连续多年担任高招咨询会的主讲,深受学生和家长们欢迎。

据王国强介绍,今年高考志愿填报仍分7个批次,分别是本科提前批、国家专项计划本科批、本科一批、地方专项计划本科批、本科二批、专科提前批和高职高专批。艺术类本科分艺术本科提前批、艺术本科A段、艺术本科B段。

需要特别注意的是,艺术本科A段、艺术本科B段、特殊类型招生、本科一批、地方专项计划本科批、本科二批志愿的填报时间是6月30日8:00-

7月2日18:00,和去年相比少了一天。

更多志愿填报问题敬请关注2021年高招咨询会。咨询会分为两场,每场限额200人,凭券入场。

第一场:6月12日上午8:00-10:30;

第二场:6月12日下午3:00-5:00;

地点:平顶山日报社院内一楼会议室;

领券地址1:平顶山日报社临街小二楼201室,咨询电话:4973585、4973519;

领券地址2:光明路与姚电大道交叉口西北角办公楼三楼北斗升学,联系电话:18737506677。(王红梅)

新程街小学: 学生学党史 传承红色基因

本报讯 5月24日下午,新华区新程街小学以“不忘来时路 薪火相传”为主题,开展了校长讲党史学习教育活动,潜移默化地让红色基因的种子浸润少先队员的心田。

在课堂上,新程街小学党支部书记、校长梁晓力用清晰的讲述和大量的写实图片与同学进行互动,通过“讲”与“学”,让学生们了解中国共产党的百年历程。通过带领学生们回顾党的百年光辉历程,让学生们更加深刻地感受到如今幸福生活的来之不易,希望同学们珍惜今天的美好生活,努力学习,长大后成为国家的栋梁之材。

最后,梁晓力带领大家齐唱《没有共产党 就没有新中国》,同学们纷纷表示,学到了很多书本上学不到的知识,在今后的学习生活中,会更加热爱我们的国家。(魏云菲)

中招公益直播课本周精彩继续

本报讯 由平顶山日报社教育中心主办的中招公益直播课本周精彩继续,除了文化课的冲刺专项学习外,教育中心还邀请专业人士为大家详细解读中招志愿填报的常见问题。

语文公益直播课由市十四中教师杨晓辉主讲。杨晓辉曾获得中小学语文高级教师、市级骨干教师、学科技术带头人、第四届名师(名班主任)、市“优秀教师”等荣誉称号。

数学直播课由平顶山市初中数

学名师工作室主持人席明焕主讲。席明焕现任平顶山市第十二中学副校长,曾获全国优质课一等奖、河南省名师、河南省教师教育专家、河南省骨干教师、河南省教学标兵、平顶山市拔尖人才、平顶山市学术技术带头人、平顶山市先进教育工作者等荣誉称号。

中招生可关注“中招直播课”微信公众号观看直播及回放。

5月28日20:00 高招作文专项

5月29日20:00 中考几何探究题分析

(王红梅)



东环路小学: 开展劳动教育 综合实践活动

本报讯 5月19日上午,卫东区东环路小学组织四年级师生参观机械制造有限公司,对孩子们进行劳动教育的同时,也给四年级的同学送上一份特殊的10岁成长礼。

当天,学生们在校长蔡朝举、党支部书记周克、副校长周旭照、大队辅导员乔咪咪等的带领下参观了机械制造有限公司厂区、车间。据了解,该校一直重视劳动教育等综合素质课程的研发。通过一、二年级学农、三、四年级学工、五、六年级学军,提高学生的各项综合能力和素养。

蔡朝举说,希望通过本次劳动实践教育,让孩子们树立起崇尚劳模、热爱劳动的良好品质;让老师们树立起以劳树德、以劳增智、以劳强体、以劳育美的教育意识,为成就青少年学生的幸福人生奠定坚实基础。(王红梅)

沁园学区: 新教育结硕果

本报讯 5月19日上午,沁园学区新教育展示活动在湛河区沁园小学举行,湛河区教体局相关领导、学区代表以及家长代表参加了当天的活动。

湛河区自2010年开始在小学阶段实施新教育理念,目前全区开展新教育实验的学校有28所。当天的活动以“学党史,红色基因代代相传;听党话,立德树人为国育才”为主题,分舞台集中展示、精彩课间展示、缤纷社团展示三个部分。

湛河区政府教育督导室副主任穆铁功肯定了沁园学区新教育的展示成果。他说:“沁园学区践行新教育,让新教育守望者看到了对教育执着坚守的初心和使命。希望沁园学区继续深入推进新教育工作,把学校的教育教学改革推向一个新的高度,为湛河区教育事业作出新的更大的贡献!”(高文雅)



入队

5月26日,示范区福佑路小学举行“童心向党礼赞百年”2021年新队员入队仪式,141名同学光荣地加入中国少年先锋队。该校党支部书记侯素芳勉励大家努力学习,用实际行动为队旗增光添彩。王艳红 摄



观影

5月21日,电影展播现场,学生们在观看电影《鸡毛信》。从5月初开始,新华区实验小学举行系列革命电影展播活动,让学生感受革命电影的魅力,树立正确的人生观和世界观。本报记者 耿剑 摄

5月21日,新华区团结路小学“红领巾种植园”的学生在展示收获的豌豆角。2019年起,该校在校园里开辟了种植园,安排学生种植、养护、收割,让学生体验劳动的乐趣。本报记者 耿剑 摄

收获



5月27日上午,湛河区东风路小学举行“童心向党绘百年征程”百人百米现场书画活动,学生们挥毫泼墨,用心绘制党的光辉历程,向党的百年华诞献礼! 学校供图

献礼

